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P R O C E S   V E R B A L   NR. 9/2023 
 

Încheiat astăzi, 17 mai 2023, cu ocazia şedinţei extraordinare de îndată a Consiliului 
local al municipiului Târgu Secuiesc, desfăşurată online cu ajutorul aplicației Whatsapp, cu 
invitarea reprezentanților mass media pentru a asigura publicitatea ședinței. 

Convocarea consilierilor locali şi a invitaţilor s-a făcut de către domnul primar, cu 
Dispoziţia nr.234 /2023 cu privire la convocarea consiliului local. 

Ordinea de zi a şedinţei a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor, prin publicaţii în limbile 
română și maghiară, afişate pe panoul de afişaj al Primăriei şi prin posturile locale de radio. 

Dra secretar general al municipiului face prezenţa şi constată următoarele:  
Din 17 consilieri convocaţi s-au logat în grupul online” Consiliul local Târgu Secuiesc” 

creat cu ajutorul aplicației whatsapp un număr total de 15 consilieri: Beján András, Szász Szabolcs 
Csaba, Szilveszter Szabolcs, Molnár Lajos – Zoltán, Kiss Levente, Szigethy Kálmán, Domokos - 
Fejér Melinda, Gáspár Zsolt , Papp Gyöngyike,  Lukács László, Dávid Sándor, Nagy Babos Tamás,  
Ilyés Botond, Czipa Lóránd- Szabolcs și Balázs József Attila . Un număr de 2 consilieri locali , 
respectiv Biszak László István și Szőts Emil au votat prin e-mail. 

De asemenea în grupul ”Consiliul local Târgu Secuiesc” mai sunt prezenți: dra secretar 
general  Tóth Csilla – Enikő, reprezentanții mass media, şefii de compartimente. 

După aceste formalităţi s-a trecut la prezentarea proiectului ordinii de zi de către 
domnul primar Bokor Tiberiu. 

A. Probleme asupra cărora se adoptă hotărâri 
1. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 71/2022 privind 
aprobarea devizului general, a cererii de finanțare și participarea în Programul Național de 
Investiții ”Anghel Saligny” a proiectului “ Înființarea, extinderea și modernizarea rețelei 
inteligente de distribuție a gazelor naturale  în Municipiul Târgu Secuiesc și satul aparținător 
Lunga “ 
Supus la vot proiectul ordinii de zi a fost votat cu 15 voturi pentru. 

La pct. 1 înscris pe ordinea de zi, domnul primar, prezintă proiectul de hotărâre privind 
modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 71/2022 privind aprobarea devizului general, a cererii 
de finanțare și participarea în Programul Național de Investiții ”Anghel Saligny” a proiectului “ 
Înființarea, extinderea și modernizarea rețelei inteligente de distribuție a gazelor naturale  în 
Municipiul Târgu Secuiesc și satul aparținător Lunga “ :   

Municipiul Târgu Secuiesc, prin strategia de dezvoltare a municipiului și satului 
aparținător Lunga a prevăzut înființarea, extinderea și modernizarea rețelei de distribuție a 
gazelor naturale în aceste localități și a fost depus proiectul în cadrul Programului național de 
investiții ”Anghel Saligny” . Având în vedere perioada care a trecut de la elaborarea devizului 
general, proiectantul investiției a analizat și reevaluat din punct de vedere economic 
documentația ajungând la concluzia că este necesară actualizarea Devizului general, luând în 
considerare evoluţia indicelui preţurilor de consum,  creșterea prețurilor actuale la materialele 
de construcţii, începând de la jumătatea anului 2020, creştere determinată de scumpirea 
materiilor prime pe piaţa internaţională, creșterea manoperei medii, a factorilor economici 
existenți. Sumele solicitate si alocate din bugetul de stat prin programul national de investitii 
Anghel Saligny raman neschimbate. 
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Propunerea de actualizare a devizului general pentru obiectivul de investiții menționat 
mai sus este justificată de necesitatea asigurării sustenabilității costurilor legate de execuția 
acestora în raport cu prețurile reale ale pieții (manopera, transport, materii prime) la nivelul 
anului 2023, având în vedere că devizul general inițial s-a întocmit funcție de prețurile existente 
în cursul anului 2020. Urgența se impune datorită datei limite a solicitării d eactualizare a 
devizului. 

Nefiind  propuneri, observaţii şi întrebări, preşedintele şedinţei supune la vot proiectul 
de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 71/2022 privind aprobarea 
devizului general, a cererii de finanțare și participarea în Programul Național de Investiții ”Anghel 
Saligny” a proiectului “ Înființarea, extinderea și modernizarea rețelei inteligente de distribuție a 
gazelor naturale  în Municipiul Târgu Secuiesc și satul aparținător Lunga “,  Consiliul local 
adoptând astfel Hotărârea nr.115/2023 privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 
71/2022 privind aprobarea devizului general, a cererii de finanțare și participarea în Programul 
Național de Investiții ”Anghel Saligny” a proiectului “ Înființarea, extinderea și modernizarea 
rețelei inteligente de distribuție a gazelor naturale  în Municipiul Târgu Secuiesc și satul 
aparținător Lunga “,  cu 17 voturi pentru. 

Nefiind alte problemele înscrise pe ordinea de zi, preşedintele şedinţei mulţumeşte pentru 
participare şi declară închise lucrările şedinţei. 

 
 

    PREŞEDINTE DE ȘEDINȚĂ ,                                 SECRETAR GENERAL,                   
Domokos  - Fejér Melinda                                                 Tóth Csilla –Enikő 


